
DESAPARICIÓN DE 
ESTUDIANTES EN 
IGUALA, GUERRERO 

Octubre 7, 2014 
 
400 cuestionarios realizados en el estado de Guerrero 
400 cuestionarios realizados a nivel nacional 

Total: 800 cuestionarios 



HUMOR SOCIAL 

En general, ¿diría que las cosas en Guerrero van por buen 
camino o por mal camino?  

80.9% 

60.9% 

8.0% 

21.2% 

ESTADO DE GUERRERO 

NACIONAL 

BUEN CAMINO MAL CAMINO NS/NC 



HUMOR SOCIAL 

En general, ¿diría que las cosas en Guerrero van por buen 
camino o por mal camino?  

BUEN CAMINO MAL CAMINO NS/NC 

MASCULINO 16.3% 62.1% 21.6% 

FEMENINO 19.5% 59.7% 20.8% Se
xo

 

18-29 23.0% 54.8% 22.2% 

30-44 17.1% 61.8% 21.1% 

45 o más 14.5% 65.2% 20.3% 

Ed
a

d
 

BUEN CAMINO MAL CAMINO NS/NC 

MASCULINO 11.8% 79.6% 8.6% 

FEMENINO 10.5% 82.2% 7.3% Se
xo

 

18-29 12.8% 83.4% 3.8% 

30-44 11.8% 77.9% 10.3% 

45 o más 9.2% 81.2% 9.6% 

Ed
a

d
 

Estado de Guerrero 

Nacional 



45.7% 

17.1% 

8.5% 

5.0% 

4.6% 

2.4% 

2.3% 

3.1% 

1.7% 

1.2% 

0.8% 

0.7% 

0.4% 

4.0% 

2.5% 

INSEGURIDAD 

VIOLENCIA/ DELINCUENCIA Y VANDALISMO 

CASOS DE NORMALISTAS DESAPARECIDOS 

DESEMPLEO Y SALARIOS BAJOS 

CORRUPCIÓN / MAL GOBIERNO 

POBREZA 

ECONOMÍA 

CRIMEN ORGANIZADO 

EDUCACIÓN 

EL GOBERNADOR 

ESCASEZ, SUMINISTRO Y PRECIO DEL AGUA 

CARRETERAS/ VIALIDADES/ PAVIMENTACIÓN/ OBRAS 
INCONCLUSAS 

FALTA DE APOYOS E INVERSIÓN 

OTRO 

NS/NC 

PRINCIPAL PROBLEMA EN EL ESTADO  

¿Cuál diría que es el problema más importante que enfrenta el 
estado de Guerrero en este momento?  

Estado de Guerrero 

*Respuestas espontáneas 



PRINCIPAL PROBLEMA EN EL ESTADO  

¿Cuál diría que es el problema más importante que enfrenta el 
estado de Guerrero en este momento?  

INSEGURIDAD 
VIOLENCIA/ 

DELINCUENCIA Y 
VANDALISMO 

CASOS DE 
NORMALISTAS 

DESAPARECIDOS 

DESEMPLEO Y 
SALARIOS BAJOS 

CORRUPCIÓN/ 
MAL GOBIERNO POBREZA ECONOMÍA CRIMEN 

ORGANIZADO 

MASCULINO 45.0% 12.9% 9.6% 6.0% 6.5% 1.7% 2.3% 3.0% 

FEMENINO 46.4% 21.0% 7.5% 4.2% 2.9% 3.1% 2.3% 3.2% Se
xo

 

18-29 46.4% 16.1% 7.1% 5.7% 5.4% 1.1% 3.0% 4.6% 

30-44 56.2% 16.1% 5.5% 5.1% 1.6% 2.5% 0.0% 2.0% 

45 o más 36.8% 18.9% 12.1% 4.5% 6.2% 3.5% 3.7% 2.7% 

Ed
a

d
 

Estado de Guerrero 

EDUCACIÓN EL GOBERNADOR 
ESCASEZ, 

SUMINISTRO Y 
PRECIO DEL AGUA 

CARRETERAS/ 
VIALIDADES/ 

PAVIMENTACIÓN/ 
OBRAS 

INCONCLUSAS 

FALTA DE APOYOS E 
INVERSIÓN OTRO NS/NC 

MASCULINO 3.0% 2.4% 0.5% 0.0% 0.0% 4.6% 2.5% 

FEMENINO 0.6% 0.0% 1.1% 1.2% 0.8% 3.4% 2.3% 

Se
xo

 

18-29 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.9% 4.1% 1.2% 

30-44 2.3% 0.0% 0.8% 1.1% 0.0% 6.0% 0.8% 

45 o más 0.8% 1.2% 1.4% 0.8% 0.4% 2.3% 4.7% 

Ed
a

d
 

*Respuestas espontáneas 



34.8% 

11.0% 

7.8% 

6.1% 

3.9% 

3.7% 

2.5% 

2.1% 

1.4% 

0.6% 

0.4% 

0.4% 

0.1% 

3.8% 

21.4% 

INSEGURIDAD 

VIOLENCIA/ DELINCUENCIA Y VANDALISMO 

CORRUPCIÓN/MAL GOBIERNO 

CASOS DE NORMALISTAS DESAPARECIDOS 

NARCOTRÁFICO 

DESASTRES NATURALES (INUNDACIONES, HURACÁN, ETC.) 

ECONOMÍA 

EL GOBERNADOR 

POBREZA 

CARRETERAS/ VIALIDADES/ PAVIMENTACIÓN/ OBRAS 
INCONCLUSAS 

DESEMPLEO Y SALARIOS BAJOS 

DESVÍO DE RECURSOS/ MALA ADMINISTRACIÓN 

ESCASEZ, SUMINISTRO Y PRECIO DEL AGUA 

OTRO 

NS/NC 

PRINCIPAL PROBLEMA EN EL ESTADO  

¿Cuál diría que es el problema más importante que enfrenta el 
estado de Guerrero en este momento?  

Nacional 

*Respuestas espontáneas 



PRINCIPAL PROBLEMA EN EL ESTADO  

¿Cuál diría que es el problema más importante que enfrenta el 
estado de Guerrero en este momento?  

Nacional 

INSEGURIDAD 
VIOLENCIA/ 

DELINCUENCIA Y 
VANDALISMO 

CORRUPCIÓN/ 
MAL GOBIERNO 

CASOS DE 
NORMALISTAS 

DESAPARECIDOS 
NARCOTRÁFICO 

DESASTRES 
NATURALES 

(INUNDACIONES, 
HURACÁN, ETC.) 

ECONOMÍA EL GOBERNADOR 

MASCULINO 36.4% 11.1% 8.2% 6.3% 4.5% 2.4% 2.3% 2.3% 

FEMENINO 33.3% 11.0% 7.6% 5.8% 3.3% 5.0% 2.8% 1.9% Se
xo

 

18-29 37.4% 13.5% 4.5% 4.4% 2.3% 2.5% 0.7% 2.0% 

30-44 35.4% 7.5% 9.1% 2.7% 5.2% 5.8% 6.1% 1.7% 

45 o más 32.1% 12.0% 9.6% 10.2% 4.0% 3.1% 1.0% 2.4% 

Ed
a

d
 

POBREZA 

CARRETERAS/ 
VIALIDADES/ 

PAVIMENTACIÓN/ 
OBRAS 

INCONCLUSAS 

DESEMPLEO Y 
SALARIOS BAJOS 

DESVÍO DE 
RECURSOS/ MALA 
ADMINISTRACIÓN 

ESCASEZ, 
SUMINISTRO Y 

PRECIO DEL AGUA 
OTRO NS/NC 

MASCULINO 0.9% 0.7% 0.0% 0.8% 0.0% 5.3% 18.8% 

FEMENINO 1.9% 0.6% 0.8% 0.0% 0.2% 2.4% 23.4% 

Se
xo

 

18-29 1.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 25.9% 

30-44 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 23.4% 

45 o más 3.0% 0.0% 1.1% 1.0% 0.3% 4.3% 15.9% 

Ed
a

d
 

*Respuestas espontáneas 



RIENDAS DEL ESTADO 

Con lo que sabe o ha escuchado, ¿cree que el gobernador 
Ángel Aguirre Rivero, tiene las riendas del estado o las cosas se 
le están saliendo de control?  

13.3% 

7.6% 

70.9% 

71.6% 

15.8% 

20.8% 

ESTADO DE GUERRERO 

NACIONAL 

TIENE LAS RIENDAS SE LE ESTÁN 
SALIENDO  
DE CONTROL 

NS/NC 



RIENDAS DEL ESTADO 

Con lo que sabe o ha escuchado, ¿cree que el gobernador 
Ángel Aguirre Rivero, tiene las riendas del estado o las cosas se 
le están saliendo de control?  

TIENE LAS RIENDAS SE LE ESTÁN SALIENDO DE 
CONTROL NS/NC 

MASCULINO 7.3% 74.9% 17.8% 

FEMENINO 7.9% 68.6% 23.5% Se
xo

 

18-29 9.8% 75.3% 14.9% 

30-44 6.5% 69.2% 24.3% 

45 o más 6.8% 70.7% 22.5% 
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a
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TIENE LAS RIENDAS SE LE ESTÁN SALIENDO DE 
CONTROL NS/NC 

MASCULINO 13.8% 68.4% 17.8% 

FEMENINO 12.8% 73.1% 14.1% Se
xo

 

18-29 6.9% 84.7% 8.4% 

30-44 15.3% 72.7% 12.0% 

45 o más 17.1% 57.5% 25.4% 

Ed
a

d
 

Estado de Guerrero 

Nacional 



CONOCIMIENTO DE BALACERA Y 
DESAPARICIÓN DE ESTUDIANTES EN IGUALA 
En días recientes, hubo una balacera en el municipio de Iguala, 
Guerrero, en donde murieron seis personas y desaparecieron 43 
estudiantes de la escuela normal de Ayotzinapa. ¿Antes de que 
se lo mencionara usted estaba enterado?  

85.2% 

76.4% 

14.8% 

23.6% 

ESTADO DE GUERRERO 

NACIONAL 

SÍ NO 



CONOCIMIENTO DE BALACERA Y 
DESAPARICIÓN DE ESTUDIANTES EN IGUALA 
En días recientes, hubo una balacera en el municipio de Iguala, 
Guerrero, en donde murieron seis personas y desaparecieron 43 
estudiantes de la escuela normal de Ayotzinapa. ¿Antes de que 
se lo mencionara usted estaba enterado?  

SÍ NO 

MASCULINO 79.5% 20.5% 

FEMENINO 73.4% 26.6% Se
xo

 

18-29 71.3% 28.7% 

30-44 78.2% 21.8% 

45 o más 79.0% 21.0% 

Ed
a

d
 

SÍ NO 

MASCULINO 82.7% 17.3% 

FEMENINO 87.5% 12.5% Se
xo

 

18-29 84.5% 15.5% 

30-44 89.8% 10.2% 

45 o más 82.2% 17.8% 

Ed
a

d
 

Estado de Guerrero 

Nacional 



RESPONSABLE DE LO SUCEDIDO 
EN IGUALA  
Para usted, ¿quién es el responsable de que sucedieran estas muertes y 
desapariciones de estudiantes en el municipio de Iguala? 

16.1% 

8.6% 

7.2% 

10.3% 

2.7% 

8.2% 

2.0% 

2.0% 

12.4% 

30.5% 

JOSÉ LUIS ABARCA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE IGUALA 

LOS POLICÍAS LOCALES 

EL DIRECTOR DE SEGURIDAD PÚBLICA DE IGUALA, 
FRANCISCO SALGADO 

EL GOBERNADOR DEL ESTADO, ÁNGEL AGUIRRE RIVERO 

EL GOBIERNO ESTATAL 

EL GRUPO DE CRIMEN ORGANIZADO “GUERREROS UNIDOS” 

LOS NORMALISTAS 

OTRO 

TODOS 

NS/NC 

ESTADO DE GUERRERO 

31.9% 
Autoridades 
municipales 

13.0% 
Autoridades 

estatales 



RESPONSABLE DE LO SUCEDIDO 
EN IGUALA  
Para usted, ¿quién es el responsable de que sucedieran estas 
muertes y desapariciones de estudiantes en el municipio de 
Iguala? 

JOSÉ LUIS ABARCA, 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

DE IGUALA 

EL GOBERNADOR DEL 
ESTADO, ÁNGEL AGUIRRE 

RIVERO 
LOS POLICÍAS LOCALES 

EL GRUPO DE CRIMEN 
ORGANIZADO 

“GUERREROS UNIDOS” 

EL DIRECTOR DE 
SEGURIDAD PÚBLICA DE 

IGUALA, FRANCISCO 
SALGADO 

MASCULINO 15.1% 10.1% 9.4% 8.4% 7.6% 

FEMENINO 17.0% 10.6% 7.8% 8.0% 6.8% Se
xo

 

18-29 16.1% 9.0% 9.7% 9.7% 11.4% 

30-44 18.5% 12.6% 2.9% 10.7% 6.7% 

45 o más 14.1% 9.7% 12.1% 4.9% 3.9% 

Ed
a
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EL GOBIERNO ESTATAL LOS NORMALISTAS OTRO TODOS NS/NC 

MASCULINO 3.4% 3.0% 1.9% 11.8% 29.3% 

FEMENINO 2.2% 1.0% 2.1% 12.9% 31.6% 

Se
xo

 

18-29 2.7% 1.0% 1.5% 14.8% 24.1% 

30-44 3.2% 4.0% 1.6% 10.5% 29.3% 

45 o más 2.4% 1.1% 2.8% 11.8% 37.2% 

Ed
a

d
 

Estado de Guerrero 



RESPONSABLE DE LO SUCEDIDO 
EN IGUALA  
Para usted, ¿quién es el responsable de que sucedieran estas muertes y 
desapariciones de estudiantes en el municipio de Iguala? 

17.8% 

10.8% 

8.6% 

5.7% 

17.2% 

2.4% 

1.1% 

2.0% 

14.9% 

19.5% 

EL GRUPO DE CRIMEN ORGANIZADO “GUERREROS UNIDOS” 

EL DIRECTOR DE SEGURIDAD PÚBLICA DE IGUALA, 
FRANCISCO SALGADO 

LOS POLICÍAS LOCALES 

JOSÉ LUIS ABARCA, PRESIDENTE MUNICIPAL DE IGUALA 

EL GOBERNADOR DEL ESTADO, ÁNGEL AGUIRRE RIVERO 

GOBIERNO ESTATAL 

GOBIERNO FEDERAL 

OTRO 

TODOS 

NS/NC 

25.1% 
Autoridades 
municipales 

19.6% 
Autoridades 

estatales 

NACIONAL 



RESPONSABLE DE LO SUCEDIDO 
EN IGUALA  
Para usted, ¿quién es el responsable de que sucedieran estas 
muertes y desapariciones de estudiantes en el municipio de 
Iguala? 

EL GRUPO DE CRIMEN 
ORGANIZADO 

“GUERREROS UNIDOS” 

EL GOBERNADOR DEL 
ESTADO, ÁNGEL AGUIRRE 

RIVERO 

EL DIRECTOR DE 
SEGURIDAD PÚBLICA DE 

IGUALA, FRANCISCO 
SALGADO 

LOS POLICÍAS LOCALES 
JOSÉ LUIS ABARCA, 

PRESIDENTE MUNICIPAL 
DE IGUALA 

MASCULINO 18.8% 18.4% 11.5% 10.9% 5.4% 

FEMENINO 16.9% 16.0% 10.2% 6.5% 6.0% Se
xo

 

18-29 16.3% 21.1% 11.0% 13.9% 6.3% 

30-44 23.8% 16.0% 9.0% 6.5% 5.7% 

45 o más 13.9% 14.8% 12.2% 6.0% 5.1% 

Ed
a
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GOBIERNO ESTATAL GOBIERNO FEDERAL OTRO TODOS NS/NC 

MASCULINO 1.1% 1.9% 1.8% 12.5% 17.7% 

FEMENINO 3.7% 0.3% 2.2% 17.1% 21.1% 

Se
xo

 

18-29 1.2% 0.0% 1.1% 11.8% 17.3% 

30-44 3.6% 0.0% 1.2% 18.1% 16.1% 

45 o más 2.5% 2.8% 3.4% 14.7% 24.6% 

Ed
a

d
 

Nacional 



RESPONSABLES: CASTIGADOS O 
IMPUNES  
¿Considera usted que los responsables de este suceso serán 
castigados o quedarán impunes?  

43.6% 

63.9% 

14.4% 

8.5% 

ESTADO DE GUERRERO 

NACIONAL 

SERÁN  
CASTIGADOS 

QUEDARÁN 
IMPUNES 

NS/NC 



RESPONSABLES: CASTIGADOS O 
IMPUNES  
¿Considera usted que los responsables de este suceso serán 
castigados o quedarán impunes?  

SERÁN CASTIGADOS QUEDARÁN IMPUNES NS/NC 

MASCULINO 23.4% 66.3% 10.3% 

FEMENINO 31.4% 61.7% 6.9% Se
xo

 

18-29 25.2% 68.6% 6.2% 

30-44 20.2% 74.7% 5.1% 

45 o más 35.8% 50.8% 13.4% 

Ed
a
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SERÁN CASTIGADOS QUEDARÁN IMPUNES NS/NC 

MASCULINO 41.7% 42.4% 15.9% 

FEMENINO 42.3% 44.7% 13.0% Se
xo

 

18-29 38.1% 53.2% 8.7% 

30-44 37.8% 50.4% 11.8% 

45 o más 48.7% 30.0% 21.3% 

Ed
a

d
 

Estado de Guerrero 

Nacional 



RENUNCIA DEL GOBERNADOR 

Hay quien dice que el gobernador Aguirre debe irse, esto es, 
renunciar. ¿Usted está de acuerdo con que se vaya el 
gobernador o no está de acuerdo?  

47.8% 

30.3% 

21.5% 

20.9% 

ESTADO DE GUERRERO 

NACIONAL 

ESTÁ DE 
ACUERDO  

NO ESTÁ 
DE ACUERDO 

NS/NC 



RENUNCIA DEL GOBERNADOR 

Hay quien dice que el gobernador Aguirre debe irse, esto es, 
renunciar. ¿Usted está de acuerdo con que se vaya el 
gobernador o no está de acuerdo?  

ESTÁ DE ACUERDO NO ESTÁ DE ACUERDO NS/NC 

MASCULINO 53.4% 30.8% 15.8% 

FEMENINO 44.5% 29.8% 25.7% Se
xo

 

18-29 57.3% 27.4% 15.3% 

30-44 43.4% 37.1% 19.5% 

45 o más 46.3% 26.9% 26.8% 

Ed
a

d
 

ESTÁ DE ACUERDO NO ESTÁ DE ACUERDO NS/NC 

MASCULINO 34.0% 40.9% 25.1% 

FEMENINO 27.7% 54.1% 18.2% Se
xo

 

18-29 43.8% 41.9% 14.3% 

30-44 33.7% 45.7% 20.6% 

45 o más 17.0% 54.6% 28.4% 

Ed
a

d
 

Estado de Guerrero 

Nacional 



TIEMPO PARA QUE LAS COSAS EN 
GUERRERO MEJOREN  
¿Cuánto tiempo cree usted que vaya a pasar para que las 
cosas en Guerrero mejoren?  

9.7% 

15.0% 

7.4% 

8.6% 

53.1% 

55.5% 

9.8% 

4.2% 

16.2% 

12.3% 

ESTADO DE GUERRERO 

NACIONAL 

MENOS 
DE UN MES  

MENOS 
DE 6 MESES 

NS/NC MENOS 
DE UN AÑO 

MÁS  
DE UN AÑO 

NUNCA 



TIEMPO PARA QUE LAS COSAS EN 
GUERRERO MEJOREN  
¿Cuánto tiempo cree usted que vaya a pasar para que las 
cosas en Guerrero mejoren?  

MENOS DE UN 
MES 

MENOS DE 6 
MESES 

MENOS DE UN 
AÑO MÁS DE UN AÑO  NUNCA NS/NC 

MASCULINO 4.5% 14.8% 9.9% 56.4% 4.2% 10.2% 

FEMENINO 4.3% 15.2% 7.3% 54.7% 4.2% 14.3% Se
xo

 

18-29 6.4% 18.6% 12.9% 56.6% 0.0% 5.5% 

30-44 2.2% 14.0% 8.6% 59.1% 6.8% 9.3% 

45 o más 4.7% 12.9% 4.9% 51.6% 5.6% 20.3% 

Ed
a

d
 

Estado de Guerrero 

Nacional 

MENOS DE UN 
MES 

MENOS DE 6 
MESES 

MENOS DE UN 
AÑO MÁS DE UN AÑO  NUNCA NS/NC 

MASCULINO 2.8% 8.2% 7.2% 58.6% 8.0% 15.2% 

FEMENINO 4.8% 11.0% 7.6% 48.1% 11.3% 17.2% Se
xo

 

18-29 1.0% 13.5% 8.8% 60.3% 10.2% 6.2% 

30-44 3.9% 6.0% 8.4% 58.5% 7.5% 15.7% 

45 o más 6.2% 9.3% 5.4% 42.6% 11.1% 25.4% 

Ed
a

d
 



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la república mexicana y cuentan con línea telefónica en 

su hogar. 

Técnica de levantamiento 
 
•  Encuesta telefónica realizada el 07 de octubre de 2014. 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se diseñó una muestra de 800 encuestas, 400 encuestas en la república mexicana distribuidas en los 31 

estados y dentro de cada estado de manera aleatoria y 400 encuestas en el estado de Guerrero, 
distribuidas de manera proporcional al tamaño de los municipios y dentro de cada municipio de manera 
aleatoria. Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 4.9 % en Guerrero, 4.9% a nivel 
nacional. 

•  Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal, a excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% ya que los 
resultados están redondeados a cero decimales. 

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 05 de Mayo de 2014. 
•  Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 



DESAPARICIÓN DE 

ESTUDIANTES EN 

IGUALA, GUERRERO 
SEGUNDA MEDICIÓN 

Octubre 14, 2014 

400 cuestionarios realizados en el estado de Guerrero 

400 cuestionarios realizados a nivel nacional 

Total: 800 cuestionarios  



HUMOR SOCIAL 

En general, ¿diría que las cosas en Guerrero van por buen 

camino o por mal camino?  

11.1% 

10.6% 

17.9% 

10.4% 

80.9% 

82.6% 

60.9% 

74.6% 

8.0% 

6.8% 

21.2% 

15.0% 

07-oct

14-oct

07-oct

14-oct

BUEN CAMINO MAL CAMINO NS/NC 

Estado de Guerrero 

Nacional 



HUMOR SOCIAL 

En general, ¿diría que las cosas en Guerrero van por buen 

camino o por mal camino?  

BUEN CAMINO MAL CAMINO NS/NC 

MASCULINO 12.7% 75.2% 12.1% 

FEMENINO 8.2% 74.1% 17.7% 

S
e

x
o

 

18-29 19.2% 61.9% 18.9% 

30-44 5.8% 77.9% 16.3% 

45 o más 7.0% 82.4% 10.6% 

E
d

a
d

 

BUEN CAMINO MAL CAMINO NS/NC 

MASCULINO 7.8% 86.4% 5.8% 

FEMENINO 13.1% 79.1% 7.8% 

S
e

x
o

 

18-29 13.8% 79.8% 6.4% 

30-44 12.8% 82.6% 4.6% 

45 o más 6.0% 84.9% 9.1% 

E
d

a
d

 

Estado de Guerrero 

Nacional 

14 oct 



45.7% 

8.5% 

17.1% 

1.2% 

4.6% 

5.0% 

2.4% 

2.3% 

0.7% 

0.4% 

4.0% 

2.5% 

31.6% 

21.5% 

15.3% 

6.6% 

5.2% 

2.6% 

1.8% 

1.5% 

0.5% 

0.4% 

4.1% 

4.8% 

INSEGURIDAD  

CASOS DE NORMALISTAS DESAPARECIDOS   

VIOLENCIA/ DELINCUENCIA Y VANDALISMO  

EL GOBERNADOR  

CORRUPCIÓN  

DESEMPLEO Y SALARIOS BAJOS  

POBREZA  

ECONOMÍA  

CARRETERAS/ VIALIDADES/ PAVIMENTACIÓN/ OBRAS 

INCONCLUSAS  

FALTA DE APOYOS E INVERSIÓN  

OTRO  

NS/NC  

PRINCIPAL PROBLEMA DE GUERRERO 

¿Cuál diría que es el problema más importante que enfrenta el 

estado de Guerrero en este momento?  

Estado de Guerrero 

14 oct** 7 oct* 

*Suma 100% con las opciones: “Crimen organizado”, 

3.1%; “Educación”, 1.7%; y “Escasez suministro y 

precio del agua”, 0.8%. 

 

** Suma 100% con la opción “Narcotráfico”, 4.1%.  

Respuesta Espontánea 



¿Cuál diría que es el problema más importante que enfrenta el 

estado de Guerrero en este momento?  

INSEGURIDAD  
CASOS DE 

NORMALISTAS 
DESAPARECIDOS   

VIOLENCIA/ 
DELINCUENCIA Y 

VANDALISMO  
EL GOBERNADOR  CORRUPCIÓN  NARCOTRÁFICO  

DESEMPLEO Y 
SALARIOS BAJOS  

MASCULINO 35.5% 22.7% 8.6% 8.3% 6.5% 4.0% 1.9% 

FEMENINO 28.1% 20.4% 21.3% 5.1% 4.0% 4.2% 3.2% 

S
e

x
o

 

18-29 31.1% 20.9% 11.4% 7.7% 8.4% 5.6% 3.4% 

30-44 32.9% 22.2% 18.7% 4.8% 3.2% 5.5% 2.6% 

45 o más 31.1% 21.5% 15.8% 7.2% 4.0% 1.7% 1.9% 

E
d

a
d

 

POBREZA  ECONOMÍA  
CARRETERAS/ VIALIDADES/ 
PAVIMENTACIÓN/ OBRAS 

INCONCLUSAS  

FALTA DE APOYOS E 
INVERSIÓN  

OTRO  NS/NC  

MASCULINO 2.5% 1.8% 0.0% 0.0% 2.0% 6.2% 

FEMENINO 1.2% 1.2% 0.9% 0.7% 6.0% 3.7% 

S
e

x
o

 

18-29 1.4% 3.3% 1.0% 0.0% 2.4% 3.4% 

30-44 1.0% 0.9% 0.0% 0.8% 5.0% 2.4% 

45 o más 2.9% 0.5% 0.4% 0.3% 4.9% 7.8% 

E
d

a
d

 

Estado de Guerrero 14 oct 

PRINCIPAL PROBLEMA DE GUERRERO 



34.8% 

7.8% 

6.1% 

11.0% 

3.9% 

2.1% 

2.5% 

1.4% 

0.4% 

0.1% 

3.8% 

21.4% 

34.5% 

13.1% 

13.0% 

10.7% 

5.0% 

1.9% 

0.9% 

0.9% 

0.5% 

0.1% 

4.4% 

14.6% 

INSEGURIDAD 

CORRUPCIÓN Y MAL GOBIERNO 

CASOS DE NORMALISTAS DESAPARECIDOS 

VIOLENCIA/ DELINCUENCIA Y VANDALISMO 

NARCOTRÁFICO 

EL GOBERNADOR 

ECONOMÍA 

POBREZA 

DESVÍO DE RECURSOS/ MALA ADMINISTRACIÓN 

ESCASEZ, SUMINISTRO Y PRECIO DEL AGUA 

OTRO 

NS/NC 

¿Cuál diría que es el problema más importante que enfrenta el 

estado de Guerrero en este momento?  

Nacional 

14 oct** 7 oct* 

*Suma 100% con las opciones: “Desastres naturales 

(inundaciones, huracán, etc.)”, 3.7%; “Carreteras/ 

vialidades/ pavimentación/ obras inconclusas”, 

0.6%; y “Desempleo y salarios bajos”, 0.4%. 

 

** Suma 100% con la opción “Falta de apoyos e 

inversión”, 0.4%.  

PRINCIPAL PROBLEMA DE GUERRERO 

Respuesta Espontánea 



¿Cuál diría que es el problema más importante que enfrenta el 

estado de Guerrero en este momento?  

INSEGURIDAD 
CORRUPCIÓN Y 
MAL GOBIERNO 

CASOS DE 
NORMALISTAS 

DESAPARECIDOS 

VIOLENCIA/ 
DELINCUENCIA Y 

VANDALISMO 
NARCOTRÁFICO EL GOBERNADOR ECONOMÍA 

MASCULINO 32.0% 15.1% 12.0% 12.2% 5.9% 2.6% 0.9% 

FEMENINO 36.7% 11.2% 13.8% 9.3% 4.2% 1.2% 0.9% 

S
e

x
o

 

18-29 27.9% 6.4% 9.9% 10.8% 5.4% 2.4% 2.2% 

30-44 43.2% 17.1% 6.6% 7.2% 4.8% 0.0% 0.7% 

45 o más 32.4% 15.2% 20.9% 13.6% 4.8% 3.2% 0.0% 

E
d

a
d

 

POBREZA 
DESVÍO DE 

RECURSOS/ MALA 
ADMINISTRACIÓN 

FALTA DE APOYOS E 
INVERSIÓN 

ESCASEZ, 
SUMINISTRO Y 

PRECIO DEL AGUA 
OTRO NS/NC 

MASCULINO 0.9% 1.1% 0.9% 0.0% 3.8% 12.6% 

FEMENINO 0.9% 0.0% 0.0% 0.2% 4.9% 16.7% 

S
e

x
o

 

18-29 0.9% 1.2% 1.4% 0.0% 8.5% 23.0% 

30-44 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 15.7% 

45 o más 1.1% 0.4% 0.0% 0.3% 1.3% 6.8% 

E
d

a
d

 

Nacional 14 oct 

PRINCIPAL PROBLEMA DE GUERRERO 



RIENDAS DEL ESTADO 

Con lo que sabe o ha escuchado, ¿cree que el gobernador 

Ángel Aguirre Rivero, tiene las riendas del estado o las cosas se 

le están saliendo de control?  

TIENE LAS RIENDAS SE LE ESTÁN 

SALIENDO  

DE CONTROL 

NS/NC 

13.3% 

9.9% 

7.6% 

5.5% 

70.9% 

76.2% 

71.6% 

85.0% 

15.8% 

13.9% 

20.8% 

9.5% 

07-oct

14-oct

07-oct

14-oct

Estado de Guerrero 

Nacional 



RIENDAS DEL ESTADO 

Con lo que sabe o ha escuchado, ¿cree que el gobernador 

Ángel Aguirre Rivero, tiene las riendas del estado o las cosas se 

le están saliendo de control?  

TIENE LAS RIENDAS 
SE LE ESTÁN SALIENDO DE 

CONTROL 
NS/NC 

MASCULINO 6.0% 86.7% 7.3% 

FEMENINO 5.0% 83.4% 11.6% 

S
e

x
o

 

18-29 9.2% 80.6% 10.2% 

30-44 0.8% 88.0% 11.2% 

45 o más 6.3% 86.0% 7.7% 

E
d

a
d

 

TIENE LAS RIENDAS 
SE LE ESTÁN SALIENDO DE 

CONTROL 
NS/NC 

MASCULINO 10.9% 78.4% 10.7% 

FEMENINO 8.9% 74.3% 16.8% 

S
e

x
o

 

18-29 7.4% 81.8% 10.8% 

30-44 11.2% 82.9% 5.9% 

45 o más 10.9% 66.2% 22.9% 

E
d

a
d

 

Estado de Guerrero 

Nacional 

14 oct 



16.1% 

8.6% 

7.2% 

10.3% 

2.7% 

8.2% 

2.0% 

2.0% 

12.4% 

30.5% 

21.8% 

4.1% 

1.8% 

12.4% 

7.5% 

12.3% 

6.7% 

4.0% 

13.3% 

16.1% 

JOSÉ LUIS ABARCA,  

PRESIDENTE MUNICIPAL DE IGUALA  

LOS POLICIAS LOCALES  

EL DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA 

 DE IGUALA, FRANCISCO SALGADO  

EL GOBERNADOR DEL ESTADO,  

ÁNGEL AGUIRRE RIVERO  

EL GOBIERNO ESTATAL  

EL GRUPO DE CRIMEN ORGANIZADO 

 “GUERREROS UNIDOS”  

LOS NORMALISTAS  

OTRO  

TODOS  

NS/NC  

RESPONSABLE DE LO SUCEDIDO 

EN IGUALA  

El 26 de septiembre, en Iguala Guerrero murieron 6 personas y 
desaparecieron 43 estudiantes de la Escuela Normal de Ayotzinapa. 
Para usted, ¿quién es el responsable de que sucedieran estas 
muertes y desapariciones de estudiantes en el municipio de Iguala?  

Estado de Guerrero 
14 oct 7 oct 

31.9% / 27.7% 

Autoridades 

municipales 

13.0% / 19.9% 

Autoridades 

estatales 



RESPONSABLE DE LO SUCEDIDO 

EN IGUALA  

Para usted, ¿quién es el responsable de que sucedieran estas 

muertes y desapariciones de estudiantes en el municipio de 

Iguala? 

JOSÉ LUIS ABARCA, 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

DE IGUALA  
LOS POLICIAS LOCALES  

EL DIRECTOR DE 
SEGURIDAD PUBLICA DE 

IGUALA, FRANCISCO 
SALGADO  

EL GOBERNADOR DEL 
ESTADO, ÁNGEL AGUIRRE 

RIVERO  
EL GOBIERNO ESTATAL  

MASCULINO 19.4% 4.2% 1.4% 9.2% 7.2% 

FEMENINO 20.3% 7.0% 2.1% 9.6% 9.8% S
e

x
o

 

18-29 20.3% 7.0% 2.1% 9.6% 9.8% 

30-44 15.3% 2.3% 0.8% 16.1% 9.4% 

45 o más 28.3% 3.0% 2.3% 11.9% 3.9% 

E
d

a
d

 

EL GRUPO DE CRIMEN 
ORGANIZADO 

“GUERREROS UNIDOS”  
LOS NORMALISTAS  OTRO  TODOS  NS/NC  

MASCULINO 16.4% 7.6% 3.5% 11.8% 19.3% 

FEMENINO 20.4% 5.6% 3.0% 10.5% 11.7% 

S
e

x
o

 

18-29 20.4% 5.6% 3.0% 10.5% 11.7% 

30-44 10.7% 9.1% 6.1% 18.2% 12.0% 

45 o más 6.6% 5.8% 3.1% 11.9% 23.2% 

E
d

a
d

 

Estado de Guerrero 

14 oct 

Autoridades municipales Autoridades estatales 



5.7% 

8.6% 

10.8% 

17.2% 

2.4% 

17.8% 

1.1% 

2.0% 

14.9% 

19.5% 

14.9% 

8.3% 

3.6% 

12.4% 

10.8% 

13.3% 

2.6% 

3.7% 

17.2% 

11.0% 

JOSÉ LUIS ABARCA,  

PRESIDENTE MUNICIPAL DE IGUALA 

LOS POLICÍAS LOCALES 

EL DIRECTOR DE SEGURIDAD PÚBLICA DE IGUALA, 

 FRANCISCO SALGADO 

EL GOBERNADOR DEL ESTADO,  

ÁNGEL AGUIRRE RIVERO 

EL GOBIERNO ESTATAL 

EL GRUPO DE CRIMEN ORGANIZADO 

 “GUERREROS UNIDOS” 

EL GOBIERNO FEDERAL 

OTRO 

TODOS 

NS/NC 

RESPONSABLE DE LO SUCEDIDO 

EN IGUALA  

Nacional 

El 26 de septiembre, en Iguala Guerrero murieron 6 personas y 
desaparecieron 43 estudiantes de la Escuela Normal de Ayotzinapa. 
Para usted, ¿quién es el responsable de que sucedieran estas 
muertes y desapariciones de estudiantes en el municipio de Iguala?  

14 oct* 7 oct 

25.1% / 26.8% 

Autoridades 

municipales 

19.6% / 23.2% 

Autoridades 

estatales 

*Suma 100% con la opción 

 “Los normalistas”, 2.2%. 



JOSÉ LUIS ABARCA, 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

DE IGUALA 

LOS POLICÍAS 
LOCALES 

EL DIRECTOR DE SEGURIDAD 
PÚBLICA DE IGUALA, 

FRANCISCO SALGADO 

EL GOBERNADOR DEL 
ESTADO, ÁNGEL AGUIRRE 

RIVERO 

EL GOBIERNO 
ESTATAL 

EL GOBIERNO 
FEDERAL 

MASCULINO 22.8% 6.0% 4.0% 11.8% 12.0% 4.1% 

FEMENINO 7.6% 10.4% 3.3% 12.9% 9.8% 1.2% 

RESPONSABLE DE LO SUCEDIDO 

EN IGUALA  

Para usted, ¿quién es el responsable de que sucedieran estas 

muertes y desapariciones de estudiantes en el municipio de 

Iguala? 

S
e

x
o

 

18-29 10.6% 4.3% 5.7% 8.1% 16.0% 4.0% 

30-44 17.8% 10.4% 3.1% 14.9% 6.8% 2.9% 

45 o más 16.0% 9.7% 2.3% 13.9% 10.0% 1.2% 

E
d

a
d

 

EL GRUPO DE CRIMEN 
ORGANIZADO “GUERREROS 

UNIDOS” 
LOS NORMALISTAS OTRO TODOS NS/NC 

MASCULINO 13.6% 2.2% 5.3% 12.1% 6.1% 

FEMENINO 13.1% 2.1% 2.2% 22.0% 15.4% 

S
e

x
o

 

18-29 16.1% 2.3% 5.2% 13.4% 14.3% 

30-44 12.6% 2.7% 1.3% 19.6% 7.9% 

45 o más 11.6% 1.6% 4.6% 18.4% 10.7% 

E
d

a
d

 

Nacional 

14 oct 

Autoridades municipales Autoridades estatales 



RESPONSABLES: CASTIGADOS O 

IMPUNES  

¿Considera usted que los responsables de este suceso serán 

castigados o quedarán impunes?  

SERÁN  

CASTIGADOS 

QUEDARÁN 

IMPUNES 

NS/NC 

42.0% 

40.6% 

27.6% 

24.1% 

43.6% 

48.1% 

63.9% 

69.6% 

14.4% 

11.3% 

8.5% 

6.3% 

07-oct

14-oct

07-oct

14-oct

Estado de Guerrero 

Nacional 



RESPONSABLES: CASTIGADOS O 

IMPUNES  

¿Considera usted que los responsables de este suceso serán 

castigados o quedarán impunes?  

SERÁN CASTIGADOS QUEDARÁN IMPUNES NS/NC 

MASCULINO 23.2% 70.8% 6.0% 

FEMENINO 24.9% 68.5% 6.6% 

S
e

x
o

 

18-29 21.8% 73.9% 4.3% 

30-44 16.2% 77.6% 6.2% 

45 o más 32.6% 59.3% 8.1% 

E
d

a
d

 

SERÁN CASTIGADOS QUEDARÁN IMPUNES NS/NC 

MASCULINO 40.8% 48.8% 10.4% 

FEMENINO 40.4% 47.5% 12.1% 

S
e

x
o

 

18-29 38.1% 58.2% 3.7% 

30-44 43.3% 48.3% 8.4% 

45 o más 40.5% 39.3% 20.2% 

E
d

a
d

 

Estado de Guerrero 

Nacional 

14 oct 



RENUNCIA DEL GOBERNADOR 

Hay quien dice que el gobernador Aguirre debe irse, esto es, 

renunciar. ¿Usted está de acuerdo con que se vaya el 

gobernador o no está de acuerdo?  

ESTÁ DE 

ACUERDO  

NO ESTÁ 

DE ACUERDO 

NS/NC 

30.7% 

32.7% 

48.8% 

50.0% 

47.8% 

50.0% 

30.3% 

30.1% 

21.5% 

17.3% 

20.9% 

19.9% 

07-oct

14-oct

07-oct

14-oct

Estado de Guerrero 

Nacional 



RENUNCIA DEL GOBERNADOR 

Hay quien dice que el gobernador Aguirre debe irse, esto es, 

renunciar. ¿Usted está de acuerdo con que se vaya el 

gobernador o no está de acuerdo?  

ESTÁ DE ACUERDO NO ESTÁ DE ACUERDO NS/NC 

MASCULINO 52.1% 32.1% 15.8% 

FEMENINO 48.1% 28.3% 23.6% 

S
e

x
o

 

18-29 58.1% 30.3% 11.6% 

30-44 46.0% 32.3% 21.7% 

45 o más 46.7% 28.1% 25.2% 

E
d

a
d

 

ESTÁ DE ACUERDO NO ESTÁ DE ACUERDO NS/NC 

MASCULINO 33.4% 47.8% 18.8% 

FEMENINO 32.0% 52.1% 15.9% 

S
e

x
o

 

18-29 36.8% 50.0% 13.2% 

30-44 33.9% 54.3% 11.8% 

45 o más 28.2% 46.7% 25.1% 

E
d

a
d

 

Estado de Guerrero 

Nacional 

14 oct 



MOTIVO POR EL CUAL LOS 

ESTUDIANTES… 

La Normal de Ayotzinapa está a poco más de 70 kilómetros al sur de 
Iguala. ¿Por qué motivo cree usted que estaban los Normalistas tan 
lejos de su escuela y circulando en autobuses que, se dice, habían 
secuestrado? 

14.8% 

14.7% 

8.0% 

7.2% 

6.9% 

2.1% 

3.6% 

42.7% 

IBAN HACIA UNA PROTESTA 

ESTABAN RECAUDANDO DINERO 

ESTABAN BUSCANDO PROBLEMAS 

FUERON LLEVADOS POR SUS LÍDERES 

ES NORMAL QUE SALGAN DE AYOTZINAPA 

PARA SECUESTRAR LOS AUTOBUSES 

OTRO 

NO SABE 

Estado de Guerrero 

14 oct 

Respuesta Espontánea 



MOTIVO POR EL CUAL LOS 

ESTUDIANTES… 

La Normal de Ayotzinapa está a poco más de 70 kilómetros al sur de 
Iguala. ¿Por qué motivo cree usted que estaban los Normalistas tan 
lejos de su escuela y circulando en autobuses que, se dice, habían 
secuestrado? 14 oct 

IBAN HACIA UNA PROTESTA ESTABAN RECAUDANDO DINERO 
ESTABAN BUSCANDO 

PROBLEMAS 
FUERON LLEVADOS POR SUS 

LÍDERES 

MASCULINO 14.6% 14.8% 9.5% 6.7% 

FEMENINO 15.0% 14.6% 6.6% 7.6% 

S
e

x
o

 

18-29 15.4% 19.7% 6.9% 6.4% 

30-44 20.5% 13.0% 10.1% 10.7% 

45 o más 9.7% 11.9% 7.2% 5.0% 

E
d

a
d

 

ES NORMAL QUE SALGAN DE 

AYOTZINAPA 
PARA SECUESTRAR LOS 

AUTOBUSES 
OTRO NO SABE 

MASCULINO 7.1% 1.5% 4.5% 41.3% 

FEMENINO 6.8% 2.8% 2.7% 43.9% 

S
e

x
o

 

18-29 10.5% 0.6% 2.9% 37.6% 

30-44 4.9% 3.5% 2.5% 34.8% 

45 o más 5.6% 2.4% 4.9% 53.3% 

E
d

a
d

 

Estado de Guerrero 



MOTIVO POR EL CUAL LOS 

ESTUDIANTES… 

La Normal de Ayotzinapa está a poco más de 70 kilómetros al sur de Iguala. ¿Por qué 

motivo cree usted que estaban los Normalistas tan lejos de su escuela y circulando en 

autobuses que, se dice, habían secuestrado?  

17.0% 

7.4% 

4.9% 

4.3% 

2.8% 

2.6% 

2.5% 

2.3% 

2.3% 

0.8% 

3.5% 

49.6% 

IBAN A UNA PROTESTA/PEDIR APOYO 

ES NORMAL QUE SALGAN DE AYOTZINAPA 

FUERON LLEVADOS POR SUS LÍDERES 

ESTABAN RECAUDANDO DINERO 

LOS SECUESTRARON 

ESTABAN BUSCANDO PROBLEMAS 

FORMA DE ACTUAR DEL GOBIERNO 

ES UNA TRAMPA/ESTABA PLANEADO 

SON JÓVENES Y NO MIDIERON CONSECUENCIAS 

PARA SECUESTRAR LOS AUTOBUSES 

OTRO 

NO SABE 

14 oct 
Nacional 

Respuesta Espontánea 



MOTIVO POR EL CUAL LOS 

ESTUDIANTES… 

La Normal de Ayotzinapa está a poco más de 70 kilómetros al sur de 
Iguala. ¿Por qué motivo cree usted que estaban los Normalistas tan 
lejos de su escuela y circulando en autobuses que, se dice, habían 
secuestrado? 14 oct 

IBAN A UNA 
PROTESTA/PEDIR 

APOYO 

ES NORMAL QUE 
SALGAN DE 

AYOTZINAPA 

FUERON LLEVADOS 
POR SUS LÍDERES 

ESTABAN 
RECAUDANDO 

DINERO 
LOS SECUESTRARON 

ESTABAN BUSCANDO 
PROBLEMAS 

MASCULINO 18.8% 7.3% 3.7% 4.9% 4.4% 2.2% 

FEMENINO 15.4% 7.5% 5.9% 3.8% 1.3% 3.0% 

S
e

x
o

 

18-29 19.5% 6.1% 3.7% 6.4% 0.0% 1.3% 

30-44 19.8% 7.8% 3.7% 5.8% 2.3% 0.7% 

45 o 

más 
12.7% 8.1% 6.8% 1.4% 5.6% 5.4% 

E
d

a
d

 

FORMA DE 
ACTUAR DEL 
GOBIERNO 

ES UNA 
TRAMPA/ESTABA 

PLANEADO 

SON JÓVENES Y NO 
MIDIERON 

CONSECUENCIAS 

PARA SECUESTRAR LOS 
AUTOBUSES 

OTRO NO SABE 

MASCULINO 3.3% 1.1% 2.7% 1.6% 3.8% 46.2% 

FEMENINO 1.7% 3.5% 1.7% 0.0% 3.3% 52.9% 

S
e

x
o

 

18-29 0.0% 0.9% 3.0% 1.4% 1.7% 56.0% 

30-44 2.4% 2.8% 2.4% 0.0% 5.4% 46.9% 

45 o 

más 
4.5% 3.0% 1.6% 0.9% 3.4% 46.6% 

E
d

a
d

 

Nacional 



TIEMPO PARA QUE LAS COSAS EN 

GUERRERO MEJOREN  

¿Cuánto tiempo cree usted que vaya a pasar para que las 

cosas en Guerrero mejoren?  

3.8% 

8.2% 

4.4% 

4.8% 

9.7% 

9.8% 

15.0% 

16.8% 

7.4% 

7.0% 

8.6% 

9.8% 

53.1% 

50.4% 

55.5% 

55.3% 

9.8% 

4.8% 

4.2% 

3.2% 

16.2% 

19.8% 

12.3% 

10.1% 

07-oct

14-oct

07-oct

14-oct

MENOS 

DE UN MES  

MENOS 

DE 6 MESES 

NS/NC MENOS 

DE UN AÑO 

MÁS  

DE UN AÑO 

NUNCA 

Estado de Guerrero 

Nacional 



TIEMPO PARA QUE LAS COSAS EN 

GUERRERO MEJOREN  

¿Cuánto tiempo cree usted que vaya a pasar para que las 

cosas en Guerrero mejoren?  

MENOS DE UN 

MES 

MENOS DE 6 

MESES 

MENOS DE UN 

AÑO 
MÁS DE UN AÑO  NUNCA NS/NC 

MASCULINO 5.2% 16.9% 11.2% 58.2% 4.9% 3.6% 

FEMENINO 4.5% 16.6% 8.4% 52.6% 1.5% 16.4% 

S
e

x
o

 

18-29 4.8% 17.1% 7.9% 66.5% 1.3% 2.4% 

30-44 3.1% 15.2% 10.3% 54.5% 3.9% 13.0% 

45 o más 6.3% 17.8% 10.9% 46.7% 4.1% 14.2% 

E
d

a
d

 

Estado de Guerrero 

Nacional 

MENOS DE UN 
MES 

MENOS DE 6 
MESES 

MENOS DE UN 
AÑO 

MÁS DE UN AÑO  NUNCA NS/NC 

MASCULINO 8.3% 9.9% 6.6% 55.6% 4.4% 15.2% 

FEMENINO 8.1% 9.6% 7.4% 45.6% 5.2% 24.1% 

S
e

x
o

 

18-29 2.9% 9.2% 10.5% 65.2% 2.8% 9.4% 

30-44 10.2% 9.0% 6.0% 53.1% 4.3% 17.4% 

45 o más 11.2% 10.8% 4.9% 35.5% 7.0% 30.6% 

E
d

a
d

 

14 oct 



CONOCIMIENTO DEL INCENDIO EN 

PALACIO DE GOBIERNO 
El día de ayer, se realizaron violentos disturbios en los que inconformes 
destrozaron e incendiaron distintas instalaciones del Gobierno Estatal  en 
la ciudad de Chilpancingo, siendo el más afectado el Palacio de 
Gobierno. Antes de que yo se lo mencionara, ¿conocía usted esta 
información?  

82.8% 

59.9% 

16.4% 

39.0% 

0.8% 

1.1% 

ESTADO DE GUERRERO

NACIONAL

SÍ NO NS/NC 



El día de ayer, se realizaron violentos disturbios en los que inconformes 
destrozaron e incendiaron distintas instalaciones del Gobierno Estatal  en 
la ciudad de Chilpancingo, siendo el más afectado el Palacio de 
Gobierno. Antes de que yo se lo mencionara, ¿conocía usted esta 
información?  

SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 66.5% 33.5% 0.0% 

FEMENINO 53.7% 44.1% 2.2% 

S
e

x
o

 

18-29 53.8% 46.2% 0.0% 

30-44 59.6% 38.0% 2.4% 

45 o más 65.2% 33.8% 1.0% 

E
d

a
d

 

SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 87.5% 12.0% 0.5% 

FEMENINO 78.6% 20.3% 1.1% 

S
e

x
o

 

18-29 80.3% 19.7% 0.0% 

30-44 88.4% 11.6% 0.0% 

45 o más 80.6% 17.3% 2.1% 

E
d

a
d

 

Estado de Guerrero 

Nacional 

14 oct 

CONOCIMIENTO DEL INCENDIO EN 

PALACIO DE GOBIERNO 



SITUACIÓN DE ESTUDIANTES 

DESAPARECIDOS  

Por último, hay personas que piensan que los desaparecidos 

aún están con vida y hay otra que piensan que ya murieron 

¿Usted qué piensa: que siguen con vida o que ya murieron? 

42.2% 

34.2% 

46.3% 

56.1% 

11.5% 

9.7% 

ESTADO DE GUERRERO

NACIONAL

SIGUEN CON VIDA  YA MURIERON NS/NC 

14 oct 



El día de ayer, se realizaron violentos disturbios en los que inconformes 
destrozaron e incendiaron distintas instalaciones del Gobierno Estatal  en 
la ciudad de Chilpancingo, siendo el más afectado el Palacio de 
Gobierno. Antes de que yo se lo mencionara, ¿conocía usted esta 
información?  

SIGUEN CON VIDA YA MURIERON NS/NC 

MASCULINO 35.8% 56.6% 7.6% 

FEMENINO 32.7% 55.5% 11.8% 

S
e

x
o

 

18-29 37.0% 50.4% 12.6% 

30-44 32.4% 60.0% 7.6% 

45 o más 33.5% 57.4% 9.1% 

E
d

a
d

 

SIGUEN CON VIDA YA MURIERON NS/NC 

MASCULINO 42.5% 49.9% 7.6% 

FEMENINO 41.9% 43.0% 15.1% 

S
e

x
o

 

18-29 41.8% 54.3% 3.9% 

30-44 39.5% 46.8% 13.7% 

45 o más 44.7% 38.9% 16.4% 

E
d

a
d

 

Estado de Guerrero 

Nacional 

14 oct 

SITUACIÓN DE ESTUDIANTES 

DESAPARECIDOS  



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 

 

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la república mexicana y cuentan con línea telefónica en 

su hogar. 

 

Técnica de levantamiento 

 

• Encuesta telefónica realizada el 07 y el 14 de octubre de 2014.  

 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 

 

• Se diseñó una muestra de 800 encuestas, 400 encuestas en la república mexicana distribuidas en los 32 

estados y dentro de cada estado de manera aleatoria y 400 encuestas en el estado de Guerrero, 

distribuidas de manera proporcional al tamaño de los municipios y dentro de cada municipio de manera 

aleatoria. Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de ± 4.9 % en Guerrero, 4.9% a nivel 

nacional. 

 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal, a excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% ya que los 

resultados están redondeados a cero decimales. 

 

 

Marco muestral y selección de la muestra 

 

• Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 05 de Mayo de 2014. 

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 



SEGUIMIENTO 

DESAPARICIÓN DE ESTUDIANTES 

EN IGUALA GUERRERO 
 30 octubre, 2014 

600 cuestionarios realizados en Guerrero 



CONOCIMIENTO RENUNIÓN 

DE EPN CON FAMILIARES DE NORMALISTAS 
El día de ayer, el Presidente Enrique Peña Nieto se reunió, durante 5 horas, con los 
padres de los 43 normalistas desaparecidos. ¿Antes de que yo se lo comentara, 
conocía usted esta información?  

SÍ NO 

MASCULINO 84.5% 15.5% 

FEMENINO 74.3% 25.7% 

S
e

x
o

 

18-29 81.5% 18.5% 

30-44 71.6% 28.4% 

45 o más 85.1% 14.9% 

E
d

a
d

 

79.7% 

20.3% 
SÍ 

NO 

n=600 



44.2% 

16.7% 
12.7% 15.9% 10.5% 

REFORZAR Y CENTRAR LA BÚSQUEDA 

CON VIDA A LAS PERSONAS 

DESAPARECIDAS 

SE ESTABLECERÁ UNA COMISIÓN MIXTA 

DE SEGUIMIENTO E INFORMACIÓN  A 

FIN DE PROPORCIONAR TODA LA 

INFORMACIÓN NECESARIA A PADRES 

DE FAMILIA, ESTUDIANTES, ABOGADOS 

Y REPRESENTANTES DE 

ORGANIZACIONES CIVILES 

PROGRAMA DE REDIGNIFICACIÓN DE 

LA INFRAESTRUCTURA Y LOS ESPACIOS 

DE LAS ESCUELAS NORMALES RURALES 

NO SABE NO CONTESTÓ 

REUNIÓN EPN CON FAMILIARES DE 

NORMALISTAS  
De la reunión del Presidente con los familiares de los desaparecidos se 

difundieron 10 compromisos. De los que le voy a mencionar a 

continuación, ¿usted en cuál de los  temas cree que habrá mayor 

avance? 

REFORZAR Y CENTRAR LA 
BÚSQUEDA CON VIDA A 

LAS PERSONAS 
DESAPARECIDAS 

SE ESTABLECERÁ UNA COMISIÓN MIXTA DE SEGUIMIENTO E 
INFORMACIÓN  A FIN DE PROPORCIONAR TODA LA 
INFORMACIÓN NECESARIA A PADRES DE FAMILIA, 
ESTUDIANTES, ABOGADOS Y REPRESENTANTES DE 

ORGANIZACIONES CIVILESNO SABE 

PROGRAMA DE 
REDIGNIFICACIÓN DE LA 
INFRAESTRUCTURA Y LOS 

ESPACIOS DE LAS ESCUELAS 
NORMALES RURALES 

NO SABE 
NO 

CONTESTÓ 

MASCULINO 42.8% 18.2% 13.8% 16.0% 9.2% 

FEMENINO 45.8% 15.1% 11.4% 15.8% 11.9% S
e

x
o

 

18-29 49.6% 14.6% 15.4% 7.7% 12.7% 

30-44 34.8% 23.2% 12.7% 20.7% 8.6% 

45 o más 47.7% 12.9% 10.2% 18.9% 10.3% 

E
d

a
d

 

n=600 



21.3% 

1.9% 

39.6% 

15.2% 17.7% 

4.3% 

VAN A MEJORAR VAN A SEGUIR IGUAL 

DE BIEN 

VAN A SEGUIR IGUAL 

DE MAL 

VAN A ESTAR PEOR NO SABE NO CONTESTÓ  

SITUACIÓN DE GUERRERO CON NUEVO 

GOBERNADOR 

En días recientes, el Congreso del Estado de Guerrero designó como 
Gobernador Interino a Rogelio Ortega Martínez. Con lo que ha visto 
o ha escuchado hasta ahora, en su opinión, ¿con el nombramiento 
de Rogelio Ortega como Gobernador interino las cosas en Guerrero 
van a mejorar, van a seguir igual o van a estar peor? 

VAN A  

MEJORAR 

VAN A SER IGUAL 

DE BIEN 

VAN A SEGUIR 

IGUAL DE MAL 

VAN A ESTAR 

PEOR 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 19.0% 2.1% 46.8% 14.2% 12.6% 5.3% 

FEMENINO 23.4% 1.7% 33.1% 16.2% 22.3% 3.3% 

S
e

x
o

 

18-29 21.2% 0.8% 46.7% 13.6% 15.8% 1.9% 

30-44 17.3% 3.1% 47.1% 13.8% 15.7% 3.0% 

45 o más 24.6% 1.9% 27.5% 17.8% 20.8% 7.4% 

E
d

a
d

 

54.8% 
23.2% 

n=600 



CALIFICACIÓN  

GOBERNADOR INTERINO 

En una escala, como en la escuela, donde 5 es reprobado y 10 es 
excelente, ¿cómo calificaría usted las acciones iniciales del Gobernador 
interino de Guerrero Rogelio Ortega frente a la crisis que vive el estado 
hasta este momento? 

28.9% 

15.6% 15.9% 14.9% 

1.7% 4.3% 

18.7% 

5  

REPROBADO 

6 7 8 9 10 

EXCELENTE 

NS/NC 

PROMEDIO 

C. MODAL 

6.5 

5 

5 

REPROBADO 
6 7 8 9 

10 

EXCELENTE 
NS/NC PROMEDIO  MODA 

MASCULINO 28.6% 18.0% 15.9% 13.7% 2.2% 2.6% 19.0% 6.4 5 

FEMENINO 29.2% 13.4% 15.8% 16.1% 1.1% 5.8% 18.6% 6.6 5 S
e

x
o

 

18-29 30.2% 16.8% 24.4% 16.9% 1.3% 1.6% 8.8% 6.4 5 

30-44 32.1% 16.7% 13.6% 18.7% 1.2% 2.2% 15.5% 6.4 5 

45 o más 25.2% 13.6% 10.3% 10.3% 2.3% 8.2% 30.1% 6.7 5 E
d

a
d

 

60.4% 

20.9% 

n=600 



RESPONSABILIDAD ÁNGEL AGUIRRE EN 

DESAPARICIÓN DE ESTUDIANTES 

Por lo que sabe o ha escuchado, ¿el Gobernador con Licencia 

Ángel Aguirre tiene o no tiene responsabilidad en los hechos de 

Iguala donde desaparecieron 43 normalistas de Ayotzinapa? 

57.5% 

27.1% 

12.6% 
2.8% 

SÍ TIENE  

RESPONSABILIDAD  

NO TIENE  

RESPONSABILIDAD 

NO SABE NO CONTESTÓ  

SÍ TIENE 

RESPONSABILIDAD 

NO TIENE  

RESPONSABILIDAD 
NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 63.5% 24.3% 10.5% 1.7% 

FEMENINO 52.0% 29.7% 14.6% 3.7% 

S
e

x
o

 

18-29 56.2% 31.5% 9.8% 2.5% 

30-44 58.2% 26.3% 13.2% 2.3% 

45 o más 58.0% 24.1% 14.7% 3.2% 

E
d

a
d

 

n=600 



SITUACIÓN DEL EX ALCALDE JOSÉ LUIS 

ABARCA 

Algunos observadores han planteado la idea de que el ex 

alcalde de Iguala, José Luis Abarca, fue asesinado. ¿Usted cree 

que el ex alcalde siga con vida o cree que fue asesinado?  

SIGUE CON VIDA FUE ASESINADO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 67.7% 13.6% 16.3% 2.4% 

FEMENINO 68.7% 7.4% 21.0% 2.9% 

S
e

x
o

 

18-29 77.5% 10.6% 9.4% 2.5% 

30-44 70.0% 9.2% 18.3% 2.5% 

45 o más 58.8% 11.1% 27.2% 2.9% 

E
d

a
d

 

68.2% 

10.4% 
18.8% 

2.6% 

SIGUE CON VIDA FUE ASESINADO NO SABE NO CONTESTÓ 

n=600 



EX ALCALDE DE IGUALA Y ESPOSA  

ESTÁN EN MÉXICO O EN OTRO PAÍS 

Por lo que ha visto o ha escuchado ¿Usted cree que el Ex 
Alcalde de Iguala José Luis Abarca y su esposa, quienes son 
señalados por la desaparición de los 43 Normalistas, están en 
México o ya salieron del país?  

SALIERON DEL PAÍS ESTÁN EN MÉXICO NO CONTESTÓ 

MASCULINO 41.8% 48.3% 9.9% 

FEMENINO 47.8% 26.9% 25.3% 

S
e

x
o

 

18-29 51.4% 33.6% 15.0% 

30-44 44.0% 40.0% 16.0% 

45 o más 40.4% 36.7% 22.9% 

E
d

a
d

 

45.0% 
36.7% 

18.3% 

SALIERON DEL PAÍS ESTÁN EN MÉXICO  NS/NC  

*Esta pregunta sólo se realizó a  quienes piensan que sigue con vida José Luis Abarca, no saben o no contestaron. 

n=542 



SITUACIÓN DE ESTUDIANTES 

DESAPARECIDOS  
Hay personas que piensan que los desaparecidos aún están con vida y hay otras 
que piensan que ya murieron. ¿Usted qué piensa: que siguen con vida o que ya 
murieron?  

SIGUEN CON VIDA YA MURIERON NS/NC 

MASCULINO 33.8% 59.0% 7.2% 

FEMENINO 34.4% 52.9% 12.7% 

S
e

x
o

 

18-29 31.3% 63.3% 5.4% 

30-44 33.6% 56.8% 9.6% 

45 o más 37.0% 48.5% 14.5% 

E
d

a
d

 

34.2% 

55.8% 

10.0% 
SIGUEN CON VIDA 

NS/NC 

YA MURIERON 

n=600 



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 

 

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el estado de Guerrero y cuentan con línea telefónica en 

su hogar. 

 

Técnica de levantamiento 

 

• Encuesta telefónica realizada el 30 de octubre de 2014. 

 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 

 

• Se diseñó una muestra de 600 encuestas distribuidas de manera proporcional al tamaño de los municipios 

y dentro de cada municipio de manera aleatoria. Con un nivel de confianza de 95%, el error  teórico es de 

± 4%. 

 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal, a excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% ya que los 

resultados están redondeados a cero decimales. 

 

 

Marco muestral y selección de la muestra 

 

• Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 05 de Mayo de 2014. 

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


